

线索奖

大奖
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

大货车失控撞进沿街房

司机受伤,无其他人员伤亡

本报12月21日讯(见习记者 张永斌) 21日早晨6时许,一大货车在204国道日照段为躲避对面货车,撞进一沿街房,货车报废,墙体被撞塌,店主住处仅离事发点4米,司机受伤,无其他人员伤亡。

21日上午10时,记者在事发现场204国道日照东港区涛雒镇南店村看到,日照市东港事故救援中心的7名工作人员正在用两辆交通事故抢险车和两辆道路清障车,将出事大货车、集装箱拉出、拖走。被撞的沿街房10米长墙体被撞塌。

据南店村村民庄茂生说,21日早晨6时许,一辆载着两个集装箱的半挂大货车自南往北行驶,这时另一辆大货车迎面而来,半挂车司机为躲避对面货车猛打方向盘。不料车辆失去控制,冲进逆行道,撞坏分隔带上一根红绿灯杆,撞倒一棵行道树,滑行100米左右后撞进一沿街房。

事发时沿街房店主葛云新正在离被撞沿街房南侧4米的一间房屋

中睡觉。他惊魂未定地对记者说:“当时天还没亮,只听‘轰——’的一声巨响,我感觉房子和床都在晃,还以为地震了。”明白过来的他看到大货车司机被卡在驾驶室里无法动弹,于是拨打了救援电话。葛云新说,他家的沿街房墙体很厚,但还是被大货车巨大的冲击力撞塌。记者看到,他家的店铺里面一片狼藉,一个冰箱被压烂,里面的物品被撞得七零八落。

参与现场救援的日照市经济开发区消防中队队员介绍,6时40分左右,他们赶到现场,看到司机被卡在驾驶室里无法动弹,满脸是血,消防官兵利用液压钳等工具将车门“打”开,将司机救了出来。日照中医院院前急救站医生张英志说,当时司机被救出时能说话,但神志不是很清醒,头部和身体多处受伤。

21日中午12时,记者在日照中医院骨三科病房见到了司机,据骨科医生王雨介绍,司机胸部和头部有外伤,身上多处软组织损伤,无生命危险。



↑严重变形的大货车车头。

→被撞坏的沿街房。见习记者张永斌摄



面包车侧翻 司机被困 消防将其救出

本报日照12月21日讯(见习记者 徐艳 通讯员 张晓明) 路面结冰,面包车打滑发生侧翻,司机被困车中,东港消防大队接警后将其救出。

12月21日上午8点07分,东港消防大队接到指挥中心命令:德泰北150米附近一车侧翻1人被困。接到命令后,大队迅速出动一部抢险救援消防车和7名消防官兵赶往现场。

8点09分,消防官兵到达事故现场,小面包车侧翻在一小区门口的沙堆旁,车体已严重变形,被困司机蜷缩在车内,神情十分惊恐。

消防官兵一边安抚被困司机的情绪,一边展开救援。3分钟后,消防战士成功将被困司机救出,送往医院。经医院检查,司机身体并无大碍。

经询问车主得知:上午8时许,他驾车准备到许家楼一处工地,当行至一小区门口时,不料路面结冰,车在行驶的过程中打滑发生了侧翻。